

# 明年入行25周年 周慧敏開騷 答謝歌迷



周慧敏入行25周年，準備以歌多謝歌迷長期支持。



Angelababy擔心人家誤會她有遲到陋習。

香港文匯報訊（記者 李慶全）周慧敏與Angelababy昨日齊出席銅鑼灣一店舖開幕，由於大會安排兩人於兩個不同時段相隔一小時亮相，但活動仍然比預定時間遲開始，公關則把責任推卸在兩位藝人身上，指全是由於她們遲到的關係。

周慧敏來到時神色顯得有點匆忙，她大方承認車子來到附近時開始塞車，她都想過中途下車徒步行走過來，只是想到穿着一身晚裝及高跟鞋，最後還是沒這樣做。

明年周慧敏便入行25周年，最近正忙於籌備明年舉行的25周年演唱會，她坦言舉行這個演唱會並非為了自己，完全是為答謝一班歌迷，也怕去到30周年時已經沒體力做演唱會。被問到換言之是否最後一個演唱會？她帶笑說：「又不可以這樣講，但每次開騷我都會當是最後一個騷去做。」

## Baby澄清「遲到陋習」

Angelababy於周慧敏出現約大半個小時後始到場，但先公關一直指是藝人遲到，記者求證Baby，她倒表示自己早已在附近等候，明顯被公關人員擺上枱，Baby直言不知內情，也擔心外間人會以為她有遲到的陋習，所以要澄清，不想因此影響形象而阻礙她接工作的機會。

今個聖誕Baby要在工作中度過，記者笑她應沒時間跟男友黃曉明慶祝，她笑着更正：應是沒時間回港陪家人和跟朋友見面。被問到想黃曉明送她甚麼禮物？她帶點尷尬笑說：「沒想過呀，其實真的不想講他，怕又被人拿來炒作！」



房祖名剛從內地拍戲返港，昨日即出席活動。

## 與男友公私分明 陳法拉生意上不干涉



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳法拉（見左圖）、陳偉霆、詩雅及名模周汶錡、Ana R.、Cara G.，昨日出席服裝品牌新店開幕發布會，席上法拉與陳偉霆及三位名模更分別親手製作胸部模型，稍後更會作網上拍賣，籌得款項將撥捐香港癌症基金會。

身為Neway家嫂的法拉，對於男友的卡拉OK生意將不能再壟斷市場，因羅傑承斥巨資開設的Red Mr卡拉OK將於本週六開張。法拉澄清自己是屬星煥國際並非屬Neway旗下，為此也替自己的老頭不值。她又說：「我係TVB員工，而且生意我唔識，唔方便講太多。（是否不會干涉男友的工作？）大家做的事唔同，生意上我更加唔會界意見。」當被問到會否光顧Red Mr？法拉坦白說：「唔會了，我都係偏心的。」

聖誕節將至，法拉表示為了放假，公司已盡量安排她在放假前接工作，她亦會縮短假期。那豈不是不能返美見家人？她表示可能會約家人在一個地方碰面。她又謂父母最近頻頻問她喜歡甚麼顏色，估計兩老可能想送她禮物，但打探之下他們又否認。問到她又送甚麼給父母？法拉表示之前送了一部電話給爸爸，可能也送一部給媽媽。



出席嘉賓製作胸部模型，稍後作網上拍賣籌款。

## 伍詠薇 喜歡翟威廉害羞表情



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）由伍詠薇代理的美容瘦身產品昨日在中環舉行宣傳活動，應屆香港先生翟威廉擔任嘉賓，並即場為伍姑娘做腳膜，令伍姑娘狀甚高興，笑言連老公練海棠都未試過為她這樣做。

「香港先生永遠榮譽會長」伍詠薇這次是與翟威廉初次合作，但他們卻表現得十分合拍，無論跳舞或弄蛋糕都極有默契。她說：「翟威廉既斯文又靚仔，加上文武雙全，他又好陽光氣息，在聖誕節派對上一定是很多女士的目標。現在是單身男仔，要學學如何逗女孩子開心。」旁邊的翟威廉聞言尷尬陪笑，伍姑娘更指翟威廉害羞的一面很吸引她，記者指她不怕昨日也在場的老公吃醋嗎？她笑說：「這麼多年來，我都只是看而已！」伍姑娘又說稍後會引進一些男士產品，到時希望可與翟威廉合作。講到為伍姑娘做代價人的陳敏之患上淋巴炎令口腫面腫，需要停工休息，伍姑娘叫大家放心，笑言前日與對方食飯，強調敏之的情況不是報道所說般嚴重，根本沒有事，但承認敏之這個月沒有工作，也不知她休息到幾時。另外，昨日穿著露背裝的伍姑娘，被發現背上有傷痕，原來她十多天前在家飲醉酒，被家中的暖管燙傷，幸得老公及時將她扶起，她更叮囑大家在聖誕派對飲酒要小心點。

## 數碼港聖誕嘉年華 欣宜關心妍出席揭幕禮



香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭欣宜（左）、關心妍（右）昨日出席「數碼港聖誕嘉年華2010」，現場有「港版大衛高柏飛」表演魔術，欣宜把親手做的曲奇餅贈予Jade做聖誕禮物，並且拿著男友Mark預早送的名牌手袋禮物大曬甜蜜。

昨日天氣驟降，但見欣宜衣衫單薄，她表示消瘦後好怕凍，有很多衣服都不合身，大禮像是男裝size，應該要重新添置新裝，稍後要到上海工作，屋企只得一件羽絨，恐怕已經不稱身。「慳妹」欣宜不會花錢買聖誕禮物，她會親手造曲奇餅送給身邊的人，她訴苦：「牛油都好貴。」問到有否買聖誕禮物給男友，她謂：「還未，不過已預早收到對方的禮物，我一定唔捨得買，做女仔不知幾好。」繼而便甜笑展示身上的名牌手袋。欣宜希望跟男友過聖誕，另一方面又想在工作中度過，除了可以跟大班人一起，又可以賺錢，一舉二得。

關心妍在聖誕前把工作完成，聖誕後想陪家人度過，並打算親自下廚烹調火雞應節，她說：「上年失敗過，今年再試，不過會預先訂定一隻火雞做後備，萬一失手都有火雞食，做人新抱不可用拖，老公話買滅火筒以防我燒壞東西時大派用場，奶奶都有讚過我弄的油雞和海南雞好味道。」

## 林保怡星洲稱視帝 薛家燕跳「十字步」祝賀



老拍檔林保怡星洲獲獎，薛家燕自然要恭賀。

香港文匯報訊（記者 李慶全）無綫新劇《九江意釀》演員林保怡、薛家燕、鍾嘉欣、麥長青、敖嘉年及陳錦鴻昨日試造型。對於林保怡剛在新加坡獲「最佳男主角」獎，卻不滿無綫未有為他慶祝顯得酸溜溜，昨日家燕獲知後，即場表演其拿手的「十字步」舞步為保怡補祝賀他當上視帝。

家燕姐去年年初拍《富貴門》時曾患病入院，現今已養好身體再投入拍劇，不過她有跟監製講好不要讓她拍得太辛苦。家燕笑謂很高興能跟「亞洲視帝」林保怡及「花灑視帝」陳錦鴻一起合作。當獲知保怡在得獎回港公司沒有派人去接機顯得不高興，家燕安撫說：「是嗎？又沒通知我，早知我拉大隊到機場，跳《NOBODY》加十字步歡迎他歸來。」

家燕姐相信公司只是一時疏忽罷了。她見到保怡出現，即上前恭喜，又跳起十字步為他祝賀，更識趣地將咪高峰交到保怡手上表示自己不宜講太多，還是交給「亞洲視帝」來講，不然又會被她講話忽略他了，即場令保怡哭笑不得。

## 北京網站頒「人氣獎」

保怡表示其實他沒為此感到不高興，不過昨日回電視城時遇到一位高層，對方也關心他是

否有不滿的地方。保怡解釋說：「我沒惱怒，可能是他們近來工作忙。」他獲知公司將有安排一項頒獎儀式為他補祝賀。保怡近期都喜事重重，月底他又再到北京出席接受一網站頒發「人氣男演員獎」，但他帶笑指自己連獲兩獎也不會被勝利沖昏頭腦的。

鍾嘉欣今次在新劇中要穿上墊了三吋高的鞋來扮長短腳，步行時感覺頗為困難，所以在不用「埋位」時會除下鞋墊，怕長期這樣會令盆骨移位。嘉欣此行要到九江拍一個月外景，覺得出埠拍劇也很好玩並不辛苦。



鍾嘉欣在新劇扮長短腳，甚考演技。

## 周秀娜感情衝線亮綠燈 男友聖誕不到轉紅燈



周秀娜與劉心悠站在一起，難免明爭暗鬥一番。

香港文匯報訊（記者 李思穎）周秀娜以露肩短褲打扮出席美容大賞頒獎禮，但仍不及性感裙露出「事業線」的劉心悠搶鏡，周秀娜遲到20分鐘被指扮大牌，沒料擔任頒獎嘉賓的房祖名足足遲到一小時，趕及壓軸出場。房祖名解釋因剛從內地拍戲回港，所以執拾東西，加上塞車便遲到。

周秀娜對遲到一事不欲解釋，只說：「要大家在八度寒溫下等候，我要講聲唔好意思。」再追問她遲到原因，她即指自己沒遲到，只因髮型問題和塞車，有指她扮大牌，她立刻說：「唔係啦，唔想做大牌，我係細牌仔。」對於衣着

不及劉心悠，她說：「因為好凍，我以此這裝扮來抵寒。」

周秀娜即將到台灣拍攝電影《殺手盆栽》，該片提早開拍令周秀娜推掉不少聖誕工作，損失達六位數字，問到有否準備聖誕禮物給男友？她說：「未有時間挑選。」說到早前兩人感情亮紅燈，周秀娜笑笑口謂：「無事啦，依家係衝線綠燈，如果佢聖誕節不來搵我亮紅燈。」

## 劉心悠力證謙仔純情

全場最性感的劉心悠笑言：「事業線是劃出來的，身上的裙子是四、五年前

拍廣告時着過，依家肥了感覺很不同。（係咪升級了？）有啖肉，不過以前較瘦無咁咁走光。（今日贏了周秀娜？）人總有輸贏的。」

提到同公司的傅穎和羅仲謙反面，傅穎更指男方無句真話，對此，劉心悠表示：「我同謙仔拍檔多年，他給我感覺是好純情男仔，不過好喜歡講笑，唔覺得佢會講大話，佢都未同我講過大話，記得好多年前佢應承送禮給我，最後真係有送。（擔心他畀人玩嗎？）感情事雙方都要負責。」心悠表示沒有被謙仔追求過：「佢追我，我會攞住，因為我們是好兄弟，很難撻着。」